Guia Extra PP2 N3

1.- ¢ Cudl es la longitud de onda de una pelota de masa=10gyv =10 cm/s?
Datos:
h = 6,6260710°%* J's

Empleando la relacion de DeBroglie:

Reemplazamos:

_ 6,62607010% I3
0,01kg [G),lr:

A
A =6,62607'10°' m = 6,62607'10%° cm

2.- ¢ Cual es la magnitud de la energia emitida por un electron que sufre una
transicion desde n = 6 a n = 3 en el atomo de Bohr? ¢ Cual es la frecuencia de la
linea espectral producida?

AE=-2179x10"] [l-i]
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3.- Cuando un electron cae desde el nivel de energian =7 an =4, cual es:
a) ¢ La frecuencia de la luz emitida?
b) ¢ Su longitud de onda? (en nanémetros)

C) ¢ A qué parte del espectro electromagnético corresponde?

a) Er_m-:incm.ilj-:ln=|ﬂ-E|=hV => v =AE
h

Recordando que la diferencia de energia entre niveles es:

AE=-2179x 10"*] [i-i]

noon

I 1
Sefiene que la frecuencia se puede exXpresar coma:

_2.179x107% ] ( 11

V= —,-—,]=l.384x1l]“ S_l
6.626x107 Js\ 4 77

v=1384x10" s'

b) Recordamos que:

i=£ c=2.998x10" m/s
v

A=£=2.9'}Ex 10 m/s
v 1.384x10" s

A=2.166%10"" m

Ahora pasamos la longitud de onda a nandmetros
10° nm

lm

A=2.166x%10"" mx = 2166 nm

A=2166 nm

c) Corresponde a radiacidn Infrarroja



4.- ¢ Qué transicion de un electron en el atomo de hidrégeno, inicia en el nivel
n =7y produce una longitud de onda de 410 nm?

Muestro primer paso es calcular la frecuencia a partir del dato
de longitud de onda, a través de:

c c c=2998x10" m/s

Pasamos la longitud de onda de nandmetros a metros:

lm

cl

A= 410 nmx =4.1x10"m

_2.998x10* m/s
4.1% 107 m

V= = 7.32x10"s"™

|y

v =1732x10"s"

Recordamos que:

AE

V= —

h

Reemplazamos en |a ecuacidn, recordando que nuestra incagnita (n)
es nuestro nivel final:

-
7.32x10"s™ =W[L— I,)=3.239xm” s [L—L]
6.626x107" Js\n T n T

7.32x10"~ = 3.289x10" 5™ {L_L)
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—=02226+—=02429 => —=02429 == p’= -
n 7 n 0.2429



